

A Homokbödögei Evangélikus Egyházközség hírlevele

2012. húsvét



„Az asszonyokat pedig így szólította meg az angyal: »Ti ne féljetek! Mert tudom, hogy a megfeszített Jézust keresitek. Nincsen itt, mert feltámadt, amint megmondta. Jöjjetek, nézzétek meg azt a helyet, ahol feküdt.«”

(Mt 28,5-6)

Sokféle félelem van bennünk. Van, amit nem is tudunk szavakkal megfogalmazni. Van, amit magunknak sem vallunk be. Ezek mégis mind gúzsba kötnek, leszorítanak a földre, vagy éppen támadásba, eszetlen vagdalkozásba hajszolnak.

Érdekes megfigyelni a húsvéti történetben, hogy ezek az asszonyok Isten talán legnagyobb csodája láttán, ahogyan megpillantják az Uruk sírjáról elhengerített követ és a ragyogó angyalt, nem találnak rögtön békességre és öröme. Hanem félnek. Így vagyunk mi is, amikor megsejtjük az Isten cselekvését sorsunk csapásaiban és csodáiban. Ilyen megrendültség nem csak akkor lesz úrrá rajtunk, amikor a halállal szembesülünk, hanem akkor is, amikor az élet csodájával találkozunk.

És akkor megszólal az angyal Isten vigasztaló szavával: „Ti ne féljetek!” Ez nem valami üres biztatás, vállonveregetés. Nem mosolyog azon, hogy mi minden játszódik le ezekben az emberekben. Nem kicsinyli le az összeszorult gyomrot, a teljes kétségbeesést.

„Ti ne féljetek! Mert tudom, hogy a megfeszített Jézust keresitek.” Nem nevezi oktalannak és jogtalannak a félelmet Isten felségétől. De ti ne féljetek, mert ti a húsvéti győzteshez tartoztok. Ti őt keresitek, nektek van közötök hozzá, úgyhogy a hatalmasan cselekvő Isten nektek nem valami ismeretlen, rémisztő hatalom megnyilvánulása, itt a ti Jézusotok van, akit kerestek. Csodálatosan írja az egyik húsvéti énekünk: „Mért félne szívem, él az én Uram!”

Fogadják szeretettel gyülekezeti hírlevelünk első számát. Célja egyrészt a tájékoztatás: így él a homokbödögei evangélikus gyülekezet. Másrészt kihallhatja belőle mindenki a hívogatást is: szeretettel várjuk ebbe a közösségbe, a különféle rendkívüli eseményekre és rendszeres alkalmakra. Egyben köszönetet mondunk mindazoknak, akik hozzájárulnak gyülekezetünk életéhez.

Minden homokbödögei, környékbeli és távolabbi evangélikus és más felekezetű testvérünknek áldott húsvéti ünnepet kívánunk!

A gyülekezet vezetése nevében: *Tóth Károly lelkész*

Az elmúlt év eseményeiből

Személyi változás történt tavaly a Nyugati (Dunántúli) Egyházkerület élén. Ittész János **püspök** úr nyugdíjba vonult, utódául **Szemerei János** kaposvári lelkészt választották meg.

Júniusban már harmadik alkalommal került sor a **Veszprém megyei evangélikusok találkozására** a pápai sportcsarnokban. Felemelő élmény volt nyolcszáz fős közösségben ünnepelni a vasárnapi istentiszteletet és részt venni a gazdag, egész napos programon.



Két éve az iskolaévet **tanévnnyitó** istentisztelettel kezdjük és **tanévvzáró** istentisztelettel fejezzük be. Így volt ez 2011-ben is. A hittanosok felolvasással vettek részt a liturgiában, és ez jó alkalom volt arra, hogy a gyülekezet egyben lássa ezt a kis csapatot. A tanév elején és végén ezentúl is várunk minden hittanost, iskolást és óvodást családjukkal együtt.

Tavaly ősszel felkerült a templomajtóra egy tábla, amin a vasárnapi istentiszteleteken részt vevő gyerekek minden alkalommal léphetnek egy mezőt, és minden ötödik mezőt elérve a titokdobozból választhatnak ajándékot.



A takácsi gyülekezeti **ifjúsági** kör 2011 augusztusában ötnapos nyári **tábort** tartott Somogy megyében, Nagycsepelyen. A takácsiak mellett gyülekezetünk két fiatal tagja is részt vett a jó hangulatú és tartalmas programon. Terveink szerint az idén nyáron is tartunk ifjúsági tábort.

Szeptemberben a takácsi gyülekezettel közösen Sopronba **kirándultunk**. Megnéztük a legrégebbi evangélikus gimnáziumot, a Liceumot, a városon Gabnai Sándor soproni esperes kalauzolt végig minket. Az evangélikus templomban részt vehettünk egy koncerten, majd a gyülekezeti múzeum megnézése után még megcsodálhattuk a nemeskéri templom páratlan falfaragásait. 2012 őszén is szeretnénk gyülekezeti kirándulást szervezni.



Lassan már hagyomány Homokbödögén, hogy a két protestáns gyülekezet együtt ünnepli meg a **reformációt**. Tavaly október utolsó vasárnapján a református templomban tartottunk közös úrvacsorai istentiszteletet, az igehirdető az evangélikus lelkész volt.

2011-ben is tartottunk **ökumenikus temetői istentiszteletet**. Hadd bátorítsunk mindenkit: időzítse úgy őszi temetői látogatásait, hogy ne csak egyedül vagy szűk családi körben álljon meg szerettei sírjánál, hanem együtt is emlékezzünk az elhunytakra minden évben november 1-jén délután, katolikusok, reformátusok és evangélikusok közösen.

2011 végén is folytattuk az ökumenikus **filmvetítések** sorát. November közepén a Luther című filmet néztük meg az imaházban, karácsony előtt pedig a nagyszerű Csángó zsoltár folytatását a kultúrházban. Ez utóbbiban annak is tanúi lehettünk, hogy a 2010-ben Bödögén gyűjtött könyvek hogyan jutottak el a csángó iskolásokhoz. Reméljük, sok közös filmvetítést tarthatunk még.

Karácsony előtt öt keddi délutánon tartottunk **adventi bibliaórákat**, a mostani sorozatban Megváltónk útkészítője, Keresztelő János személyét és szolgálatát ismertük meg alaposabban. Terveink szerint a bibliaóra-sorozat a következő években is sokak számára segítheti az ünnepre való lelki felkészülést.

Szép ünnepünk volt advent második vasárnapján, december 4-én a **templom felszentelésének 230. évfordulója**. Megtelt a templom: nemcsak a homokbödögeiek közül fogadták el sokan a meghívást, de a leánygyülekezetekből és más településekről is érkeztek. Eljött Tornavölgyi Krisztián ugodi plébános és Varga György nyugdíjas esperes is feleségével. Az igehirdetés szolgálatát Gabnai Sándor soproni esperes végezte. Megrendítő volt hallgatni, ahogyan a templomhoz és a

gyülekezethez fűződő számtalan emlékét felidézve közvetítette Krisztus Urunk hívását, ami minden megfáradtnak és megterheltnak szól. Megemlítette azoknak a padoknak a történetét is, amiket a pápai evangélikusok ajándékoztak gyülekezetünknek, mivel ebben a templomban találtak lelki menedéket: ezek a padok ma is menedéket kínálnak mindenki számára. Az istentisztelet után még sokáig beszélgettünk a terített asztalok mellett.

A világ kereszténységének számos felekezete egy évszázada imádkozik közösen január közepén a Krisztus-hívók egységéért az **ökumenikus imahét**en. Az idei volt a második alkalom, hogy ennek keretében Homokbödögén is tartottunk ökumenikus istentiszteletet. Ezúttal a helyszín a mi imaházunk volt, az igehirdető pedig Eszlinger András református lelkész, de a liturgiában mind a három gyülekezet lelkésze részt vett.

Böjti bibliaóra-sorozatot 2012-ben tartottunk először. Lukács evangéliuma alapján követtük végig Krisztus Urunk kereszthez vezető útjának több állomását. Reméljük, meghonosodik ez az alkalom is gyülekezetünkben.



Március legvégén gyülekezetünk két hittanosa vett részt az egyházmegyei **hittanverseny**en Pápán. Az ötödik-hatodik osztályosok korosztályában második helyezést értek el.

Kazuálék 2011-ben egyházközségünkben

	Keresztelés	
Németh Roland (Ugod)		november 27.
	Esketés	
Pintér Imre és Baranyai Andrea (Nagygyimót)		Nyúl, július 16.
	Temetés	
Domonkos Mihály		február 28.
Fodor Lajos		április 16.
Bolla Lajosné Németh Etelka Zsuzsanna		június 10.
Szabó József		június 17.
Domonkos Csaba		július 15.
Bajusz Gyula		Adásztevel, szeptember 26.
Kovács Ferenc (Adásztevel)		Pápa, november 12.
Varga Tibor		Ugod, november 12.

Tisztújítás

2012-ben egyházunkban általános tisztújítást tartunk. Ennek keretében a gyülekezeti tisztségviselőkről és presbiterekről is döntenünk kellett, márciusban megválasztottuk gyülekezetünk presbitériumát a 2012-2018-as ciklusra:



ifj. Károlyi László, Banai Endre felügyelő, Horváth Józsefné, Pósa Lajos gondnok, Berzsényi Iлона jegyző, Németh Fruzsina, Gaál Józsefné, Tóth Károly lelkész, id. Berzsényi Lajos harangozó, Györgyné Károlyi Karolin számvéviszéki elnök, Horváth Imréné

Gabnai Sándor eddigi felügyelőnek tiszteletbeli felügyelői címet szavazott meg a gyülekezet.

A fényképen nem szerepel Kovács Endréné, aki szintén a presbitérium tagja lett.

Nálunk is kapható

Kapható a **dunántúli evangélikusság történetét** bemutató könyv is 2000 forintos áron. Az 1000 oldalas, kétkötetes, CD-mellékletet is tartalmazó mű gyülekezetünk történetét is tárgyalja.

Minden vasárnapi istentiszteleten megvásárolható a 16 oldalas, színes hetilap, az **Evangélikus Élet** legfrissebb száma 250 forintos áron.

Reményeink szerint húsvéttól újra megjelenik a **Dunántúli Harangszó**, ezentúl nem havonta, hanem évi négy számmal.

Egyházunk a rádióban és a televízióban

Evangélikus félóra a Kossuth Rádióban kéthetente hétfőn 13.30-tól legközelebb: április 9-én és április 23-án

Evangélikus istentisztelet-közvetítés a Kossuth Rádióban, egyes vasárnapokon és ünnepnapokon, általában délelőtt 10.03-tól az év hátralevő részében: április 8-án (húsvétvasárnap), május 6-án, június 3-án (Szentháromság ünnepe), július 1-jén, augusztus 19-én, október 31-én (reformáció ünnepe) és december 26-án (karácsony második napja)

Evangélikus istentisztelet-közvetítés a Magyar Televízióban, egyes vasárnapokon és ünnepnapokon általában délelőtt 11 órától az év hátralevő részében: április 1-jén (virágvasárnap), július 29-én (a Szélrózsa ifjúsági találkozóról), december 25-én (karácsony első napja)

Az interneten



Gyülekezetünknek internetes honlapja is van. A homokbodoge.lutheran.hu címen érhető el. Itt olvashatóak rendszeres alkalmaink időpontjai, az elmúlt két év legfontosabb történései, a tisztségviselők listája, a közeljövő gyülekezeti eseményei és gyülekezeti hírlevelünk, megnézhető több fénykép gyülekezeti életünkről és egy

linkgyűjtemény is található itt.

Érdeemes felkeresni evangélikus egyházunk központi honlapját is, ahol naponta számtalan friss, színes hír olvasható egyházunk életéről és a nagyvilágból az evangelikus.hu címen.

Terveink

Templomfelújítás



Templomunk felújításra szorul. Ennek jelei legfőképpen a főhomlokzaton látszanak. Erre a célra pályázati támogatást nyertünk, így a napokban elkezdődhet a rekonstrukció. Az idei munkálatok keretében terveink szerint megújulhat a **templomtorony** és a **főhomlokzat**, a templom teljes kerületén a betonjárda helyett **kavicssáv** készül, és a lábazat cementes vakolat helyett lélegző vakolatot kap. Ha sikerül, a födémet fedő deszkázatot is most cseréljük le. Ezeknek a munkálatoknak a jó része azt a célt szolgálja, hogy megállítsuk a falak vizesedését. A vakolás és festés során olyan korszerű anyagokat használnak majd, amik átteresztik a

párát, így azzal a reménnyel kecsegtetnek, hogy a most felújított felületek hosszú évtizedekig szépek maradhatnak.

Ezeknek a munkálatoknak a költsége az előzetes becslések szerint 11,5 millió forint. Ebből a Nemzeti Kulturális Alap 5,7 millió, a Magyarországi Evangélikus Egyház pedig 3,5 millió Ft-ot áll. Így gyülekezetünkre 2,3 millió forint hárul. Ezt az utóbbi összeget jórészt gyülekezetünk tartalékából fedezzük, de jó lenne, ha ezt minél kevésbé kellene igénybe vennünk, hiszen sok kiadás áll még előttünk a következő években is. Ezért a templomfelújítás támogatására az idén tavasszal rendkívüli **gyűjtést hirdetünk**. Szívesen fogadjuk az adományokat mindazoktól, akiknek fontos a gyülekezet és a templom. Banai Endre felügyelő vezeti a gyűjtőívet és veszi át az adományokat, de átutalást is fogadunk a következő oldal alján feltüntetett bankszámlaszámon. Előre is köszönjük a támogatást.

Reméljük, hogy két éven belül, következő lépésként felújíthatjuk majd a tetőt és a maradék külső falfelületeket is. Így ezután már csak a templombelső renoválása állna előttünk.

Istentiszteletek a húsvéti ünnepkörben

április 5. nagycsütörtök 16 óra

április 6. nagypéntek 16 óra

április 8. húsvétvasárnap 14 óra – úrvacsorai istentisztelet

április 9. húsvéthétfő 14 óra

A következő hónapok tervezett programjaiból

május 17. csütörtök 16 óra – mennybemenetel ünnepi istentisztelet

május 27. vasárnap 14 óra – pünkösdi úrvacsorai istentisztelet

május 28. hétfő 14 óra – pünkösdhétfői istentisztelet

június 10. vasárnap 14 óra – tanévzáró istentisztelet

július 18-22 – a takácsi ifi nyári tábor homokbödögeiekkel

szeptember 9. vasárnap 14 óra – tanévnyitó istentisztelet

szeptember – gyülekezeti kirándulás a takácsiakkal

október 31. szerda – protestáns reformációi úrvacsorai istentisztelet

november 1. csütörtök 14 óra – ökumenikus temetői istentisztelet

december – adventi bibliaóra-sorozat



Homokbödögei Evangélikus Egyházközség

cím: 8563 Homokbödöge, Kossuth L. u. 49.

honlap: homokbodoge.lutheran.hu e-mail cím: homokbodoge@lutheran.hu

bankszámlaszám: 10404845-48450221

Tóth Károly lelkész

8541 Takácsi, Petőfi u. 50.

☎ +36-20/824-62-87

karoly.toth@lutheran.hu

Banai Endre felügyelő

8563 Homokbödöge, Dózsa Gy. u. 64.

☎ +36-20/517-40-63

☎ +36-89/353-901

istentisztelet: minden vasárnap 14 órakor